

细致做工作 全面保安全

如意湖办事处

铸就防骗长城 擦亮防骗慧眼



本报讯 为切实提高辖区居民的安全防范意识,预防和减少电信诈骗案件的发生,近日,如意湖办事处绿城百合社区开展居民防骗宣传活动。

活动中,工作人员通过社区微信治理服务平台向居民推送防诈骗短视频,并向辖区过往居民现场讲解诈骗案例,例如“兼职诈骗”,以转发广告就能赚取几十元的兼职为噱头,诱骗受害者加入兼职群,然后以各种理由收取会费、押金、保证金等费用,一旦受害者有所发现,就马上被拉黑删除。社区工作人员向居民耐心地讲解防骗知识,提醒辖区居民不轻信来历不明的电话、信息,不向

陌生人透露自己及家人的身份证信息、存款、银行账号等情况,遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话,谨防上当受骗。居民王阿姨说:“以前总觉得电信诈骗离我们生活很远,不太关注这方面的事情,今天经过你们的讲解,我对电信诈骗有了新的认识,以后要提高警惕,不贪小便宜。”

此次宣传活动进一步增强了居民对电信诈骗的自我防范意识,从思想上筑牢防范电信诈骗第一道防线,为构建平安和谐社区夯实了基础。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 文/图

祭城路街道办事处

紧绷安全弦 防患于未然



本报讯 为扎实做好秋冬季安全生产工作,确保辖区安全生产形势稳定,近日,祭城路街道办事处在金龙社区开展消防安全集中夜查行动。

此次行动主要对辖区居民

小区开展拉网式排查。行动中,工作人员重点对居民楼私拉电线、“飞线”充电现象进行“地毯式”检查,对疏散通道、安全出口是否畅通,消防器材是否配备,电瓶车是否违规停放

等情况进行全面检查。同时,工作人员还对消防设施、器材、消防安全标志摆放位置进行更正,并要求物业定期保养,确保各类消防器材完备有效。对检查发现的问题,工作人员要求物业及时整改到位。此次行动共制止“飞线”充电行为110余次,清理私拉电线90余处,规范电动车摆放270余辆。

此次行动排查了一批安全隐患,进一步加强了辖区物业、居民的消防安全意识。下一步,办事处将持续加大消防安全排查力度,努力将安全隐患消除在萌芽状态,真正做到“为之于未有,治之于未乱,防患于未然”,全力保障辖区安全稳定。

记者 王阳 文/图

豫兴路办事处

加强安全生产、消防安全检查



本报讯 为切实做好辖区安全生产、消防安全工作,筑牢辖区居民安全屏障,近日,豫兴路办事处在建业春天里、美景东望等小区对物业工作人员开展消防安全培训,并对辖区沿街门店、建筑工地等开展安全

生产、消防安全检查。

在培训过程中,消防人员紧抓“简单易懂、求真务实”的特点,对火灾的形成与发展、火灾的预防、灭火的原理等进行了深入浅出的讲解,使全体参训人员进一步掌握了消防安全工作的

要领,并详细讲解示范了灭火器材的使用方法和日常检查方法。豫兴路党工委副书记周明泉表示,通过消防安全知识培训,加强了辖区物业工作人员的安全意识,增强了自救、互救能力,使物业工作人员落实小区消防安全工作更加规范。

之后豫兴路办事处在对辖区沿街门店的检查中发现无证经营、电线私拉乱接、存放易燃物品、货物堆放杂乱等问题,在对辖区项目工地检查中发现存在未按规定配备必要的消防设施、部分员工未戴安全帽、工人宿舍生活区电线私拉乱扯等现象,豫兴路办事处现场下发整改通知书,并要求沿街门店负责人、项目工地负责人限时整改、按时回复,吸取教训,共同维护辖区安全生产、消防安全。记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图

商都路办事处

专项检查商贸商场消防安全



本报讯 为切实提高辖区商贸商场消防安全管理水平,推动落实商贸商场消防安全主体责任,近日,商都路办事处组织安全办人员深入辖区商贸商场开展消防安全专项检查活动。

此次活动,工作人员重点对辖区欧凯龙、福蒙特、华丰灯饰界等商贸商场消防设施运行情况和消防安全责任制的落实情况,商场疏散通道、安全出口和消防车通道是否畅通,消防设施和器材是否完好有效,是否存在违规改建、扩建或增设夹层等现象,场所所在建筑主体或局部是否为临时建筑或使用彩钢搭建,电气线路是否按规定铺设,是否存在“三合一”等情况进行认真细致的检查。针对检查中发现的各类安全隐患问题,工作人员要求商场负责人立即进行整改,并结合辖区商贸商场的

人员密集、商品种类多、危险性高等特点,对商场消防管理人员现场开展消防安全知识讲解。同时,要求商场负责人在做好疫情防控前提下,强化消防安全防范措施,认真落实防火检查、安全培训制度,不断提高商场内各商户消防安全意识和自防自救能力,严防火灾事故的发生。截至目前,已对辖区5家商贸商场进行检查,发现隐患12处,当场整改7处。

此次活动及时消除了商贸商场安全隐患,提高了商场内各商家的消防安全意识及火灾防控能力。下一步,办事处将继续加大检查力度,建立健全辖区商贸商场消防管理长效机制,以加强商贸商场消防安全形势稳定。

记者 王阳
通讯员 王军波 文/图

金光路办事处

全面检查集体宿舍消防安全

本报讯 为加强员工集体宿舍消防安全管理,预防火灾事故发生,近日,金光路办事处组织工作人员对辖区单位员工集体宿舍进行消防安全专项检查。

此次主要对员工宿舍是否违规使用大功率电器,电线线路是否私拉乱扯,消防设施是否完好有效,消防通道是否畅通等情况进行了检查。检查中发现个别员工宿舍存在消防器材过期缺失、线路敷设不规范、私拉乱接电线、吃住在一起、“二合一”场所等问题,针对检查中发现的问题,工作人员当场下发责令整改通知书,并通过举案例摆事实的方式向其讲述消防安全隐患带来的严重后果,要求相关责任人高度重视消防安

全,立即整改检查中发现的问题。

同时,工作人员提出要求,一是检查已有电路是否存在电线裸露的情况,对存在隐患的线路敷设新的宿舍电线,确保线路规范、电线无外露现象。二是按要求配备足够量的灭火器、消防水桶、应急灯等消防器材,及时更换过期或失效的灭火器。三是落实消防安全责任制,相关负责人要切实加强日常管理,不间断开展消防安全隐患排查自查,严禁使用大功率电器。四是加大员工消防安全教育,使其务必从思想上、行动上高度重视消防安全工作,极力从源头上杜绝安全隐患发生。

记者 王阳 通讯员 张二红